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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 12 de março de 2025, antecipada para o dia 11 de 

março de 2025 - Ata n.º 13. 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezessete horas e quatro minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Gugu Bueno (1.ª Secretário) 

e Cloara Pinheiro (na função de 2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, 

iniciou os trabalhos da 13.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a Sessão Ordinária antecipada da quarta-feira. Passamos à 

Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Adão Litro (PSD), Ademar 

Traiano (PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson 

Wandscheer (SD), Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), 

Artagão Junior (PSD), Batatinha (MDB), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), 

Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado 

Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Do Carmo (UNIÃO), Doutor 



2 
 

Leonidas (CDN), Doutor Antenor (PT), Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira 

(PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO),Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), 

Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), Jairo Tamura (PL), 

Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz 

Fernando Guerra (UNIÃO), Marcelo Rangel (PSD), Marcio Pacheco (PSD), Márcia 

Huçulak (PSD), Maria Victória (PP), Marli Paulino (SD), Moacyr Fadel (PSD), 

Nelson Justus (UNIÃO), Ney Leprevost (UNIÃO), Paulo Gomes da TV (PP), 

Professor Lemos (PT), Renato Freitas (PT), Requião Filho (PT), Ricardo Arruda 

(PL),Richembach (PSD), Samuel Dantas (SD), Tercílio Turini (PSD), e Thiago 

Buhrer (UNIÃO) (50 Parlamentares); Deputados ausentes sem justificativa: 

Denian Couto (PODE), Mabel Canto (PSDB), Matheus Vermelho (UNIÃO), 

Soldado Adriano José (PP),  (4 Parlamentares).] 

Proposições regularmente protocoladas, para conhecimento dos Deputados. 

Projetos de Lei: (Com apoiamento e encaminhados à Diretoria Legislativa para 

registro, autuação e tramitação.) Autuado sob o n.º 113/2025, dos Deputados 

Bazana e Cloara Pinheiro, que propõe a criação da Lei de Proteção às Mães Solo 

e Famílias Monoparentais; Autuado sob o n.º 114/2025, do Deputado Ney 

Leprevost, que proíbe nos estabelecimentos de ensino voltados a crianças e 

adolescentes do Estado do Paraná, o porte de drogas ilícitas, mesmo daquelas 

não criminalizadas para uso pessoal; Autuado sob o n.º 115/2025, do Deputado 

Soldado Adriano José, que dispõe sobre a taxa de isenção para idosos em 

eventos esportivos no Estado do Paraná e dá outras providências; Autuado sob o 

n.º 116/2025, do Deputado Alexandre Amaro, que institui o Dia do Boxe no Estado 

do Paraná; Autuado sob o n.º 117/2025, do Deputado Delegado Tito Barichello, 

que concede o título de utilidade pública para Jovens Com Uma Missão Monte das 

Águias, com sede no município de Almirante Tamandaré; Autuado sob o n.º 

118/2025, do Deputado Cobra Repórter, que institui a campanha permanente de 

combate ao trabalho análogo à escravidão, denominada “Campanha Serafim 

Teixeira Machado”, no âmbito do Estado do Paraná. 
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Passamos aos Itens da pauta. 

Temos quatro Redações Finais. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei Complementar n.º 11/24, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 70/2024, que altera a Lei Complementar n.° 153, 

de 10 de janeiro de 2013, que dispõe que o transporte coletivo público 

intermunicipal de passageiros do Estado do Paraná, como serviço público, terá 

sua organização, gerenciamento e planejamento providos pela Administração 

Pública Estadual. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 774/2019, de autoria da Deputada 

Cristina Silvestri, que estabelece os procedimentos básicos a serem adotados nas 

delegacias de polícia nas hipóteses de atendimento às mulheres vítimas de 

violência no âmbito do Estado do Paraná. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 753/2024, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 88/2024, que altera a Lei n.º 21.729, de 6 de novembro 

de 2023, que fixa o efetivo do Corpo de Bombeiros Militar do Paraná, e dá outras 

providências. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 774/2024, de autoria do Deputado 

Gugu Bueno, que concede o título de utilidade pública a Associação Quedas 

Taekwondo, com sede no município de Quedas do Iguaçu - PR. 

Não foram apresentadas Emendas de Redação e está dispensada a votação. 

ITEM 5 – Redação Final do Projeto de Resolução n.º 2/2025, de autoria da 

Comissão Executiva, que altera o Anexo Único da Resolução nº 11, de 23 de 

agosto de 2016, que trata do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do 

Estado do Paraná. (O Projeto de Resolução n.º 2/2025 foi retirado de pauta na 

Sessão imediatamente anterior e, assim, não pôde ser apreciado em 

Redação Final neste turno.) 
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ITEM 6 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 494/2024, de autoria do Deputado Luiz 

Claudio Romanelli, que institui o Julho Âmbar como o Mês de Conscientização do 

Luto Parental no Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ com emenda e 

Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Pessoa com 

Deficiência. Vamos apreciar o Projeto, ressalvada a Emenda. Em discussão o 

Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, enquanto os 

Deputados votam, nunca é demais lembrar, V.Ex.ª talvez vai fazer este registro, 

que amanhã teremos a interiorização da Assembleia. Onde? 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Em Paranavaí. E na 

sexta-feira na cidade de Umuarama. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Obrigado! 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, do 

Carmo, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli 

Paulino, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, 



5 
 

Alexandre Curi, Del. Jacovós, Denian Couto, Goura, Mabel Canto, Matheus 

Vermelho, Ricardo Arruda e Soldado Adriano José (9 Deputados).] Com 45 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

494/2024. 

Vamos apreciar agora a Emenda. Em discussão a Emenda. Não havendo quem 

queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 

Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. Antenor, Dr. 

Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu 

Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Requião Filho, Samuel Dantas, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (39 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Curi, Anibelli Neto, 

Cobra Repórter, Del. Jacovós, Denian Couto, Flavia Francischini, Goura, Mabel 

Canto, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Renato Freitas, 

Ricardo Arruda e Soldado Adriano José (15 Deputados).] Com 39 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário, está aprovada a Emenda. (O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto favorável da Deputada 

Maria Victoria.) 

Proposições em 1.º Turno. 

ITEM 7 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 469/2023, de autoria do Deputado 

Requião Filho, que dispõe sobre a regulamentação do uso de Inteligência 
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Artificial pelo Governo do Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ com 

Substitutivo Geral e Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Ensino 

Superior. Em discussão o Projeto. 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Para discutir. Para discutir não, 

desculpa, é apenas uma posição. Quero apenas parabenizar o Deputado 

Requião Filho pela proposição desta importante proposta, deste Projeto. Então, 

meu voto favorável, também parabenizando pela iniciativa. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Em discussão o Projeto. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): A Liderança do Governo orienta voto “sim”, 

pelo brilhante Projeto do Deputado Requião. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADA MARIA VICTORIA (PP): Pela ordem, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputada 

Maria Victoria. 

DEPUTADA MARIA VICTORIA (PP): Só para registrar meu voto favorável no 

Item 6, o Item anterior, que não consegui registrar aqui na máquina. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto da Deputada Maria Victoria no Item 6. Voto do Deputado Romanelli, 

Deputado Marcio Pacheco, Deputado Ney Leprevost, Deputado Moacyr Fadel, 

Deputado Samuel Dantas, Deputada Flávia, Deputado Thiago Buhrer, Deputado 

Cobra? Encerrada a votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, 

Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, 
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Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Maria Victoria, Marli 

Paulino, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (42 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Del. Jacovós, Denian Couto, Goura, Mabel Canto, Marcio 

Pacheco, Matheus Vermelho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano 

José (12 Deputados).] Com 42 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está 

aprovado o Projeto de Lei n.º 469/2023. 

ITEM 8 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 528/2024, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 54/2024, que institui o Plano de Diretrizes de Inteligência Artificial 

na Administração Pública Estadual e altera as leis que especifica. Pareceres 

favoráveis da CCJ, Comissão de Finanças e Tributação e Comissão de Ciência, 

Tecnologia, Inovação e Ensino Superior. Em discussão o Projeto. Não havendo 

quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Repito, pessoal, o voto é “sim”, aos colegas 

que ainda não votaram. 

DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Ney Leprevost. 
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DEPUTADO NEY LEPREVOST (UNIÃO): Enquanto os colegas votam o Projeto, 

gostaria de convidar todos os membros da Comissão de Obras Públicas, 

Transportes e Comunicação para a reunião semanal, na sala anexa ao Plenário, 

logo após esta Sessão. Obrigado, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. 

Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Fernando Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Professor Lemos, Renato Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini e 

Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Del. Jacovós, Denian Couto, Goura, Luiz Claudio Romanelli, 

Mabel Canto, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Reichembach, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas e Soldado Adriano José (14 Deputados).] Com 40 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 528/2024. (O Sr. 

Presidente, Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto favorável do 

Deputado Luiz Claudio Romanelli.) 

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Presidente, considere o meu 

voto, estava votando quando encerrou a votação aqui. Cheguei a votar, inclusive. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Registro o voto do 

Deputado Luiz Claudio Romanelli. 

ITEM 9 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 754/2024, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 89/2024, que altera a Lei n.° 20.394, de 4 de dezembro de 2020, 

que institui o Programa Estadual de Habitação – Casa Fácil PR. Pareceres 

favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão o Projeto. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. 

Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Moacyr 

Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Reichembach, Renato 

Freitas, Requião Filho, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, Cloara Pinheiro, Del. 

Jacovós, Denian Couto, Goura, Mabel Canto, Matheus Vermelho, Professor 

Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (13 Deputados).] 

Com 41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 754/204. 

ITEM 10 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 1041/2023, de autoria do Deputado 

Soldado Adriano José, que institui o dia 25 de março como o Dia Estadual do 

Peão de Rodeio. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Cultura. Em 

discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): O nosso voto é “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Da Oposição também é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cobra 
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Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. Antenor, Dr. 

Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Marli Paulino, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (36 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, Artagão Junior, Cloara 

Pinheiro, Del. Jacovós, Denian Couto, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, 

Mabel Canto, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, Renato Freitas, Requião Filho, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (18 Deputados).] Com 36 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

1041/2023. 

ITEM 11 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 317/2024, de autoria do Deputado 

Alisson Wandscheer, que concede o título de utilidade pública ao Conselho da 

Comunidade da Comarca de Fazenda Rio Grande, com sede no município de 

Fazenda Rio Grande. Pareceres favoráveis da CCJ. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, do Carmo, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana 

Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (33 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Artagão Junior, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Jacovós, 
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Denian Couto, Flavia Francischini, Gilson de Souza, Goura, Gugu Bueno, Mabel 

Canto, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Reichembach, Renato Freitas, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (21 Deputados).] 

Com 33 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 317/2024. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a ser 

tratado, encerro a presente Sessão, marcando uma outra Sessão Ordinária para 

segunda-feira, dia 17 de março de 2024, à hora regimental, com a seguinte 

Ordem do Dia: Redação Final dos Projetos de Lei n.ºs 47/2024, 466/2024, 

622/2024 e 724/2024; 2.º Turno dos Projetos de Lei n.ºs 469/2023, 528/2024 e 

754/2024; 1.º Turno dos Projetos de Lei n.ºs 787/2024, 35/2025, 36/2025 e 

37/2025; e Turno Único dos Projetos de Lei n.ºs 198/2024 e 717/2024. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 17h14, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


